

图腾印花让你猜

带有浓重神秘色彩的宗教元素印花已然成为了这几年时尚圈里最为流行的设计元素，2014春夏自然也少不了的。宗教印花的走红想来不无道理。如今，越来越讲求High Fashion 和 Street Fashion 的 mix&match，而宗教元素的印花则将两者完美融合。略带一些暗黑系的街头风伴随着神秘而又前卫的设计感，搭配简单同时又可以出席各类场合。而不同设计师选择的宗教元素也各有不同，有充满了暗黑感觉的哥特宗教印花，也有浪漫色彩十足的西西里宗教印花，当然，源远流长的东方文化自然也是宗教印花中常用的元素之一。

搭配风格：神秘古典风
这类宗教印花的服装，如果是one piece的裙装或是成套的套装那自然不用去考虑如何搭配。而如果仅仅只是一件单品而已的话，那尽量可以去选择酷感十足的其他单品去做搭配。常规来说，比如，A形的皮裙，不规则剪裁的长裙，而颜色的选择尽量以黑色为主。如果你想更加的时尚一点，倒不妨考虑选择一袭黑色的薄纱长裙，来搭配宗教风的上装，一定可以为你的搭配锦上添花。



印花烂漫

纵观2014年春夏各大品牌的秀场,印花自然当仁不让地成为了最时尚的流行元素之一。即便沉稳如Prada都将各类的彩绘壁画艺术印花融入到了设计之中。其他品牌更是不用多说,Celine、Dolce & Gabbana、Burberry Prorsum、Givenchy、Kenzo……无一例外地将大量印花元素融入到了这一季的成衣之中。虽说是不同的印花风格,但却有着些许异曲同工之妙。2014春夏的街头,虽不可能山花烂漫,但却一定。



卡通印花惹人爱

可爱的卡通印花也成为了这一季不少品牌的主打。Kenzo依然推出了大热了几季的虎头系列,同时为了环保而推出了各类鱼类印花也成为了不少时尚潮人们追随的设计。除此之外Miu Miu也将抽象的少女画像,以及卡通小猫融入到了各类的设计之中。当然,不少运动品牌更是直接把可爱的卡通图案直接印在了卫衣的正中。这样轻松活泼的设计,诚然是非常适合在春夏季穿着的。终于告别了寒冷而又沉闷的冬季,在春日的周末约上三五好友,一起穿上可爱的卡通印花卫衣,去郊外来一场野餐,沐浴在阳光下,岂不乐哉!

搭配风格：青春学院风
用卡通的印花来搭配青春活泼的学院风是再适合不过了。无论是略带正装感的英伦学院风,又或是运动范儿的学院风都是锦上添花的一笔。在颜色的选择上可以去选择白色、米色或者其他简单、清新的颜色来进行搭配。款式的选择上则可以选择略带一些立体剪裁的太空棉设计,这样更是可以兼顾时尚感。如果你觉得自己是在hold不住如此清纯无敌的卡通图案,倒不妨选择一些带有卡通图案的配饰,作为点睛之笔,从细节中透露出自己的青春态度。

>> 搭配 Tips

鲜艳印花最好与无彩色搭配

1. 鲜艳的印花单品,要小心穿搭以免显得繁琐散乱,搭配灰色为首选,干净又利落。

配饰跟着主色调来更保险

2. 在选择配饰方面,如果你选择了一件很高调的印花大衣,那么可以按照大衣的色系选择配饰的颜色和花形,会显得很整体哦!



波普印花夺眼球

虽然波普印花已然没有了之前的势头,在各个一线大牌的秀场上鲜少出现,不过在二线小众品牌的设计中却频频出现,这也正满足了那些不愿追随大众潮流,向往小众时尚的潮人们。几何图形的解构,加上了色彩的拼接,打造出70年代的摩登感。不过,这一季似乎又重返了小块拼接的年代,以往流行的大片不规则几何图形的拼接沉溺了不少。除此之外,为了配合波普印花,设计师们在剪裁上的处理也是相当的干净利落,透露出率性的感觉。

搭配风格：时尚摩登风
波普印花的搭配诚然是非常需要技巧的,因为颜色繁多的关系,所以一旦处理不当就会让整套搭配失去平衡,充满了违和感。所以尽量选择一些在衣服的色块中已经出现过的颜色,最好是出现次数较少的颜色,这样可以起到一个呼应的效果。在配饰方面,可以尝试用一些复古的帽子和墨镜来进行搭配。让摩登的感觉从搭配的每一个细节中体现出来。

